
В Качугском районе возбуждено уголовное дело по факту жестокого убийства мужчины

8 июля 2014 года в дежурную часть МО МВД России «Качугский» поступило сообщение о том, что в лесном массиве п. Лесной Качугского района обнаружено тело мужчины. Выехав на место происшествия следственно-оперативная группа в составе следователей СКР и сотрудников полиции установила, что потерпевшим является 28-летний мужчина, числившийся без вести пропавшим с начала июля. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, мужчина пропал без вести 4 июля 2014 года. Известно, что он работал на стройке школы в п. Качуг. Примечательно, что у потерпевшего отсутствуют некоторые части тела. Судмедэксперт предположил, что возможно тело было расчленено. Точная причина смерти будет установлена после проведения дополнительных экспертиз. В настоящее время следователи СКР совместно с сотрудниками уголовного розыска выясняют все обстоятельства произошедшего, а также устанавливают лиц, совершивших преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/788079>